

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

బావి వద్ద స్త్రీ



నేను సమరయలోని సికార్లో నివసించిన సమరయ స్త్రీని. ప్రతిరోజు నేను జాకబ్ బావి దగ్గరికి వెళ్లి నీళ్లు చేద్దామనుకున్నాను, అది నా ఏకైక నీటి వనరు.

ఒకరోజు సుమారు 12:00 గంటలకు, నేను నీళ్లు తెచ్చుకోవడానికి వచ్చినప్పుడు, ఒక యూదు వ్యక్తి బావి దగ్గర కూర్చోవడం చూశాను. “నాకు పానీయం ఇవ్వండి” అని నాతో చెప్పినప్పుడు అతను చాలా అలసిపోయినట్లు అనిపించింది. అది నాకు చాలా ఆశ్చర్యం కలిగించింది, ఎందుకంటే యూదులు సమరయులతో ఉమ్మడిగా ఉండే విషయాలను పంచుకోరు. నేను, “యూదుడవు, సమరయ స్త్రీ అయిన నువ్వు నాకు త్రాగడానికి ఎలా అడుగుతావు?” అని అడిగాను.

ఆ వ్యక్తి పేరు యేసు అని నాకు తర్వాత తెలిసింది. యేసు ఇలా అన్నాడు, “దేవుని బహుమానం మరియు ‘నాకు పానీయం ఇవ్వండి’ అని మీతో చెప్పేది ఎవరో మీకు తెలిస్తే, మీరు ఆయనను అడిగారు, మరియు అతను మీకు జీవజలాన్ని ఇచ్చి ఉండేవాడు.”

ఈ యేసుకు బకెట్ లేదని నేను చూశాను కాబట్టి, ఆ జీవజలం మీకు ఎక్కడ లభిస్తుందని అడిగాను. మనకు బావినిచ్చిన యాకోబు కంటే ఆయన గొప్పవాడని అనుకున్నాడా?

బావిలోని నీళ్ళు త్రాగేవాడికి మళ్ళీ దాహం వేస్తుంది, కానీ అతను ఇచ్చే నీరు త్రాగేవారికి మళ్ళీ దాహం వేయదని ఈ మనిషి యేసు నాతో చెప్పాడు. "నేను ఇచ్చే నీరు నిత్యజీవానికి ప్రవహించే నీటి బుగ్గగా మారుతుందని" అతను చెప్పినప్పుడు అతను నన్ను కలవరపెట్టాడు.

ఈ జీసస్ నా జీవితం గురించి చెప్పినప్పుడు, అతను ఒక ప్రవక్త అని నేను అనుకున్నాను. ప్రజలు ఇకపై జెరూసలేంలో లేదా పర్వత శిఖరంపై తండ్రిని ఆరాధించాల్సిన అవసరం లేదని కూడా ఆయన చెప్పారు. భగవంతుడిని ఆరాధించే వారు ఆత్మతో, సత్యంతో ఆరాధించే రోజు రాబోతోందని అన్నారు.

నేను యేసుతో, "మెస్సీయ వస్తున్నాడని నాకు తెలుసు" (క్రీస్తు అని పిలువబడేవాడు) అని చెప్పాను. "ఆయన వచ్చినప్పుడు, ఆయన మనకు అన్ని విషయాలు ప్రకటిస్తాడు."

అప్పుడు యేసు నాతో, "నీతో మాట్లాడుతున్నది నేనే" అన్నాడు. అప్పుడే యేసు శిష్యులు వచ్చి యేసును నాతో ఎందుకు మాట్లాడుతున్నావని అడిగారు.

నేను వెంటనే నా నీటి కూజాను విడిచిపెట్టి, ప్రజల వద్దకు తిరిగి వెళ్లి, "నేను చేసినదంతా నాకు చెప్పిన వ్యక్తిని వచ్చి చూడండి! అతడు మెస్సీయ కాలేడు కదా?" ప్రజలందరూ నగరం విడిచి ఆయనను చూడడానికి తమ దారిన వెళ్లారు.

నేను దేవుని ఏకైక కుమారుడైన మెస్సీయను, క్రీస్తును నిజంగా కలుసుకున్నాను మరియు ఆయన నుండి నేను నేర్చుకున్న అద్భుతమైన విషయాలను ఇతరులతో పంచుకోవలసి వచ్చింది.

మనమందరం క్రీస్తు మరియు ఆయన జీవజలాన్ని గురించిన శుభవార్తను ఇతరులతో పంచుకోవాలని నిశ్చయత కలిగి ఉండాలి. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను. (మీ పాత్ర గురించి అభ్యాయిలు మరియు అమ్మాయిలను అడగడానికి కొన్ని ప్రశ్నలను సిద్ధం చేయండి.)

గ్రంథ పఠనం: యోహాను 4:1-43

మెమరీ పద్యం: యోహాను 4:24

దేవుడు ఆత్మ, మరియు ఆయనను ఆరాధించే వారు ఆత్మతో మరియు సత్యంతో ఆరాధించాలి.

